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o - randonnée. Réfléchissez blen en équipe avant de répondre : une -
® . réponse correcte vous donnera un mot codé. Les S mots
wy codés assemblés correctement vous donneront la phrase finale. :
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/B ’ORGANISATION ET GESTION
DES DONNEES

cible, o marque T1 points aw centre et
7ﬂm}nb;daﬂw€acomfmw.

Herué a mangué 100 points.
Combien de fléches Heveé a~t-it
lameées dams chaque yome de la cible 7
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C MESURES
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toute lo, matinée et s amélent powr pigue-niguer o T2A3S. /&,
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minudes.

1. Combien de temps ont-ils marché en tout ?

2. A quelle heune sont-its aminés ?
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Combien faut- deem 7

comf/wc&bfndwg/wmdwﬂe?

. N
o - - . - <L
o e ® (-] e ® L] . (-] e o e ) 2 ® L) e 2 2 e @ -] <

§ ‘NOMBRES €T CALCULS

e
(]
YT TN WY WY WY VAN T WA VY T WA WY T TN AT TN Y T T T

R C: 47500 L 475 000 T : 400 705

‘& O:400 700 A : 74 050 B : 57 400

B V40075 R : 5 740 U : 50 740
o e (5x 10 000) + (7 x 1000) + (4 x 100) = Leftre .....
‘d e (5x1000) + (7 x 100) + (4 x 10) - Lelfre .....
B . (5x10)+ (7 x10000) + (4 x 1000) > Lettre .....
X e GX1)+((7X10)+ (4x10000) > Lelfre.....
F - (5x0)+(7x100) + (4x100000) > Leffre .....
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